
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Elettori Maschi 336 358 376 385 197 254 93 89 461 152 2701

Elettori Femmine 357 346 382 391 202 258 103 97 479 144 2759

TOTALE ELETTORI 693 704 758 776 399 512 196 186 940 296 5460

Votanti alle ore 12 26 31 30 41 19 25 6 5 35 15 233
% Votanti alle ore 12 3,75% 4,40% 3,96% 5,28% 4,76% 4,88% 3,06% 2,69% 3,72% 5,07% 4,27%

Votanti alle ore 19 72 68 100 91 46 66 27 22 96 44 632
% Votanti alle ore 19 10,39% 9,66% 13,19% 11,73% 11,53% 12,89% 13,78% 11,83% 10,21% 14,86% 11,58%

Votanti definitivi Maschi 65 53 73 68 32 49 21 19 78 33 491
% Votanti definitici Maschi 19,35% 14,80% 19,41% 17,66% 16,24% 19,29% 22,58% 21,35% 16,92% 21,71% 18,18%

Votanti definitivi Femmine 46 44 68 72 25 42 19 14 72 20 422
% Votanti definitivi Femmine 12,89% 12,72% 17,80% 18,41% 12,38% 16,28% 18,45% 14,43% 15,03% 13,89% 15,30%

VOTANTI DEFINITIVI 111 97 141 140 57 91 40 33 150 53 913
% VOTANTI DEFINITIVI 16,02% 13,78% 18,60% 18,04% 14,29% 17,77% 20,41% 17,74% 15,96% 17,91% 16,72%

Votanti alle ore 12 26 31 30 41 19 25 6 5 35 15 233
% Votanti alle ore 12 3,75% 4,40% 3,96% 5,28% 4,76% 4,88% 3,06% 2,69% 3,72% 5,07% 4,27%

Votanti alle ore 19 72 68 100 91 46 66 27 22 96 44 632
% Votanti alle ore 19 10,39% 9,66% 13,19% 11,73% 11,53% 12,89% 13,78% 11,83% 10,21% 14,86% 11,58%

Votanti definitivi Maschi 65 53 73 68 32 49 21 19 78 33 491
% Votanti definitici Maschi 19,35% 14,80% 19,41% 17,66% 16,24% 19,29% 22,58% 21,35% 16,92% 21,71% 18,18%

Votanti definitivi Femmine 46 44 68 72 25 42 19 14 72 20 422
% Votanti definitivi Femmine 12,89% 12,72% 17,80% 18,41% 12,38% 16,28% 18,45% 14,43% 15,03% 13,89% 15,30%

VOTANTI DEFINITIVI 111 97 141 140 57 91 40 33 150 53 913
% VOTANTI DEFINITIVI 16,02% 13,78% 18,60% 18,04% 14,29% 17,77% 20,41% 17,74% 15,96% 17,91% 16,72%

Votanti alle ore 12 26 31 30 41 19 25 6 5 35 15 233
% Votanti alle ore 12 3,75% 4,40% 3,96% 5,28% 4,76% 4,88% 3,06% 2,69% 3,72% 5,07% 4,27%

Votanti alle ore 19 72 68 100 91 46 66 27 22 96 44 632
% Votanti alle ore 19 10,39% 9,66% 13,19% 11,73% 11,53% 12,89% 13,78% 11,83% 10,21% 14,86% 11,58%

Votanti definitivi Maschi 65 53 73 68 32 49 21 19 79 33 492
% Votanti definitici Maschi 19,35% 14,80% 19,41% 17,66% 16,24% 19,29% 22,58% 21,35% 17,14% 21,71% 18,22%

Votanti definitivi Femmine 46 44 68 72 25 42 19 14 72 20 422
% Votanti definitivi Femmine 12,89% 12,72% 17,80% 18,41% 12,38% 16,28% 18,45% 14,43% 15,03% 13,89% 15,30%

VOTANTI DEFINITIVI 111 97 141 140 57 91 40 33 151 53 914
% VOTANTI DEFINITIVI 16,02% 13,78% 18,60% 18,04% 14,29% 17,77% 20,41% 17,74% 16,06% 17,91% 16,74%
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Elettori Maschi 336 358 376 385 197 254 93 89 461 152 2701

Elettori Femmine 357 346 382 391 202 258 103 97 479 144 2759

TOTALE ELETTORI 693 704 758 776 399 512 196 186 940 296 5460
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Votanti alle ore 12 26 31 30 41 19 25 6 5 35 15 233
% Votanti alle ore 12 3,75% 4,40% 3,96% 5,28% 4,76% 4,88% 3,06% 2,69% 3,72% 5,07% 4,27%

Votanti alle ore 19 72 68 100 91 46 66 27 22 96 44 632
% Votanti alle ore 19 10,39% 9,66% 13,19% 11,73% 11,53% 12,89% 13,78% 11,83% 10,21% 14,86% 11,58%

Votanti definitivi Maschi 65 53 73 68 32 49 21 19 78 33 491
% Votanti definitici Maschi 19,35% 14,80% 19,41% 17,66% 16,24% 19,29% 22,58% 21,35% 16,92% 21,71% 18,18%

Votanti definitivi Femmine 46 44 68 72 25 42 19 14 72 20 422
% Votanti definitivi Femmine 12,89% 12,72% 17,80% 18,41% 12,38% 16,28% 18,45% 14,43% 15,03% 13,89% 15,30%

VOTANTI DEFINITIVI 111 97 141 140 57 91 40 33 150 53 913
% VOTANTI DEFINITIVI 16,02% 13,78% 18,60% 18,04% 14,29% 17,77% 20,41% 17,74% 15,96% 17,91% 16,72%

Votanti alle ore 12 26 31 30 41 19 25 6 5 35 15 233
% Votanti alle ore 12 3,75% 4,40% 3,96% 5,28% 4,76% 4,88% 3,06% 2,69% 3,72% 5,07% 4,27%

Votanti alle ore 19 72 68 100 91 46 66 27 22 96 44 632
% Votanti alle ore 19 10,39% 9,66% 13,19% 11,73% 11,53% 12,89% 13,78% 11,83% 10,21% 14,86% 11,58%

Votanti definitivi Maschi 65 53 73 68 32 49 21 19 78 33 491
% Votanti definitici Maschi 19,35% 14,80% 19,41% 17,66% 16,24% 19,29% 22,58% 21,35% 16,92% 21,71% 18,18%

Votanti definitivi Femmine 46 44 68 72 25 42 19 14 72 20 422
% Votanti definitivi Femmine 12,89% 12,72% 17,80% 18,41% 12,38% 16,28% 18,45% 14,43% 15,03% 13,89% 15,30%

VOTANTI DEFINITIVI 111 97 141 140 57 91 40 33 150 53 913
% VOTANTI DEFINITIVI 16,02% 13,78% 18,60% 18,04% 14,29% 17,77% 20,41% 17,74% 15,96% 17,91% 16,72%

Realizzazione e cura ad opera di M. Guarneri, A. Raffelli e E. Ricci
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